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ВСТУП

На сьогодні зимові сади вважають найпопулярнішим атрибутом 

позаміського житла в усьому світі. Зимовий сад давно перестав бути 

атрибутом розкоші. Окремо влаштований або прибудований до будинку, він 

став тим місцем відпочинку, де комфортно всім членам родини. Достатня 

кількість світла в ньому, зелені, гарних квітів і приємних ароматів допомагає 

людям відокремитися від їхніх проблем і впоратися з поганим настроєм і 

стресом. Саме, перебуваючи в зимовому саду, людина може одержати гарний 

заряд бадьорості й позитивних емоцій на весь день. Важливим є те, що 

радувати нас буде цей «зелений куточок» своїм затишком і теплом протягом 

усього року, а міцні прозорі стіни надійно захищатимуть його від холодних 

вітрів, зимової холоднечі та палючої спеки влітку. Характерною рисою 

зимових садів є їхня унікальна здатність гармоніювати з архітектурними 

спорудами й ландшафтом. Вони додають шарму і вишуканості, особливого 

стилю і характеру будь-якій споруді, виділяючи, таким чином, будинок з 

навколишніх забудов. Зимовим садом може стати і маленька веранда, і 

величезний павільйон з плавальним басейном, і окрема альтанка, і галерея, 

що з'єднує декілька споруд між собою, і архітектурне обрамлення 

звисаючого балкону, і просто скляний дах.

Щоб зимовий сад був затишним і гарним, велике значення необхідно 

приділити правильному підбору і розміщенню у ньому рослин. Потрібно, 

щоб рослини гармонійно поєднувалися з обстановкою приміщення, з його 

архітектурою, розміщенням меблів, кольором стін, освітленням.

Актуальність теми. Зимовий сад -  це куточок природи, де людина 

відчуває тісний зв’язок з навколишнім середовищем. Зимові сади дають нам 

шанс, насолодитися природою в будь-яку погоду і в будь-який час року, і є 

ідеальним місцем для відпочинку. У середньому 80% часу ми проводимо в 

приміщеннях, в замкнутому просторі. Нестача кисню, вологи негативно 

впливають на наш стан і настрій. Рослини, хоча б не великий шматочок
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природи в нашому домі, здатні вплинути на наш психологічний стан, крім 

цього рослини поглинають шкідливі компоненти в повітрі, зменшують 

сухість повітря і виділяють кисень.

Якщо раніше будівництво власних зимових садів у нашій країні 

вважалося екстравагантною надмірністю й дорогим задоволенням, то 

останнім часом ситуація змінилася. Зимовий сад істотно підвищує вартість 

будинку, та створює в ньому гармонію та затишок.

Даний дипломний проект озеленення зимового саду розроблявся на 

протязі 2023-2024 рр.

Метою кваліфікаційної роботи є розробка проекту озеленення 

зимового саду для підвищення естетичності, декоративності та 

функціональності даного приміщення.

Для досягнення мети були поставлені такі задачі:

- зробити аналіз літературних джерел щодо озеленення приміщення;

- розробити проектні пропозиції, щодо озеленення та благоустрою 

зимового саду;

- проаналізувати підбір декоративних рослин та агротехнічних заходів 

створення зелених насаджень і догляду за ними;

- розрахувати кошторис витрат на проведення робіт.

Об’єктом роботи є інтер’єр зимового саду заміського будинку площею 

90м2, який знаходиться в місті Городок Хмельницької області.

Предмет дослідження -  комплексне вирішення і розробка 

благоустрою та озеленення зимового саду.

Практичне значення одержаних результатів: використовуючи основні 

правила, методи і способи озеленення інтер’єру приміщень, створити 

гармонію і красу в приміщенні зимового саду, щоб рослини виконували як 

естетичне значення, так і раціонально були розташовані, і при цьому 

враховувались би біологічні, теплові і світлові умови рослин.

Апробація результатів дипломної роботи. Основні результати 

досліджень доповідались на II Всеукраїнській студентській науково-
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практичній інтернет-конференції «Актуальні питання землевпорядної та 

аграрної науки: сьогодення та перспективи розвитку» (м. Кам’янець- 

Подільський, 2024 р.).
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ВИСНОВКИ

Проект озеленення був розроблений для двоповерхового зимового саду 

заміського будинку площею 90м2, який знаходиться в місті Городок 

Хмельницької області.

Для стилістики приміщення нашого зимового саду з дотримання 

температурного режиму в діапазоні від +18 до +25 С та режиму вологості -  

до 70% ми обрали тропічний тип.

Ми поділили приміщення на три функціональні зони:

• для відпочинку;

• зону саду, призначену для вирощування екзотичних рослин;

• комунікативну (прогулянкову зону для вільного проходу).

Розробку дендроплану і підбір рослин (17 шт.) для зимового саду

здійснювався не тільки з погляду естетичності, а ми враховували також і 

мікроклімат зимового саду, і ботаніко-біологічні особливості і

декоративність рослин.

Тип мощения для першого та другого поверхів ми вибирали залежно 

від функціонального навантаження. Загальна площа мощения склала 87 м кв.

Для різних видів рослин було підібрано 13 шт. витончених ємностей із 

кераміки.

Для ефектного освітлення зимового саду ми запроектували розміщення 

23 різних світильників.

Із штучних водойм було обрано трьохярусний фонтан із спадаючим 

потоком води.

Розробивши проект озеленення зимового саду, ми склали його 

кошторис, в результаті загальна вартість проекту озеленення склала 34460 

гривень.
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